

阴云插播 热力不减

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,本周末我市以阴云天气为主,气温依旧较高。鹰城突然开启“烧烤”模式,真是给小伙伴们当头一棒。据市气象台工作人员介绍,

近两日我市持续高温,尤其是5月23日,我市个别地区白天最高气温突破40℃,再创入夏以来新高。今明天我市转以阴云天气为主,风力有所加大,气温仍然偏高。今天白天最高气温34℃,明天维持在35℃上下,后天受冷空气影响,气温稍降,白天最高气

温31℃左右。

今天白天到夜里,多云间阴天,偏南风3到4级,22℃至34℃。5月26日,多云到阴天,有分散性阵雨,西北风5级左右,22℃至35℃。5月27日,多云转晴天,偏北风4级左右,19℃至31℃。

专家义诊进山村

□记者 范丽萍

本报讯 昨天上午,市市场监管局协调市药学会、市第一人民医院医疗专家到鲁山县瓦屋镇红石崖村义诊。当天上午,他们免费诊疗村民160余人次,赠出药品200余盒。

据了解,红石崖村位于伏牛山深处,属深度贫困村,位置偏僻,距离最近的镇卫生院还有10公里山路。村里的年轻人大多外出务工,老人们就医不便。听说市里的医疗专家要来,村民们兴奋不已,一大早就在村卫生室排起了长队。

医护人员为村民量血压、测血糖,耐心地接受村民咨询,填写健康档案的同时,还为村民送上了安全用药科普资料和免费药品。北庄镇贫困户李恩说:“这段时间经常头痛,天在家里忙,也没时间去医院检查。这次专家来到了家门口,真是大旱遇到及时雨呀!”

阳光苑社区: 大厨教你咋做菜

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,湛河区姚孟街道举办美食健康进社区活动,邀请大厨前来指导厨艺并宣传健康饮食理念。

当天上午,阳光苑社区小广场上人头攒动,我市鹰城味道饭店的大厨在指导居民做家常菜。洋葱拌木耳、西芹拌黄瓜、白灼苦瓜等都是适合中老年人食用的菜品,能够起到减脂、降压的作用。菜品虽然做法简单,但经过大厨的妙手加工后,味道受到辖区居民好评。居民也纷纷晒出拿手菜,互相切磋厨艺。

阳光苑社区负责人说,希望通过厨艺展示和互动,引导社区居民走出家门,以厨会友、以食为乐,进一步丰富业余文化生活。

男子要求被拒 扬言跳楼

民警苦劝把人救

□记者 胡耀华

本报讯 5月23日下午6时许,一男子爬到鲁山县城州路的一幢居民楼上,报警称有人逼其跳楼。在民警劝说下,男子借助空调外机和防护窗,从三四层高的地方慢慢下地。

记者当天下午7时许在中州路中段看到,男子攀上的居民楼下已铺好了消防气垫,鲁山县消防大队几名消防人员站在气垫旁,周围有不少民众围观。鲁山县公安局张店派出所民警在不住地劝说男子,随后男子攀着三四层高的楼外防护窗,脚蹬悬挂的空调外机,轮番借助下方的空调外机和防护窗,慢慢下到地面。由于男子的行为扰乱了公共秩序,被民警带走审查。

记者昨天上午从鲁山县公安局获悉,该男子31岁,鲁山县张良镇人,有癫痫病史。5月21日,该男子在中州路附近一家旧货市场花180元钱购买了一台抽油烟机,回家后发现不能使用,遂到该旧货市场要求退货并退款200元。卖家只退180元,双方因此发生争执,男子一气之下爬上高楼,并拨打110说有人逼其跳楼。民警到场后,找到旧货市场负责人协调,最终对方同意退还男子200元,男子才同意下楼。鉴于男子有特殊病史,民警将其带回派出所简单询问后,在其家属担保下释放。

六一未到 礼物先至



我们十岁了

5月22日,小学生与家长牵手走过“成长门”。当天下午,卫东区行知小学举办了“扣好人生第一粒扣子做时代好少年”十岁成长仪式。满十岁的四年级学生吟诵诗歌《我们十岁了》,感谢家人和老师对自己的辛勤培育。老师和家长为他们从儿童转向少年送上深情的祝福。

本报记者 李英平 摄

志愿者下乡为孩子送书画

□记者 娄刚

本报讯 在六一儿童节即将来临之际,市美术馆、市文化艺术中心志愿者昨天来到鲁山县赵村镇堂沟村,把全市少儿书画作品捐赠展览活动中收到的作品送到该村儿童手中,还给他们上了一堂生动的美术课。

昨天早上,志愿者带着20幅装裱后的优秀作品、15幅半成品以及油画棒、水彩笔等物赶到堂沟村。堂沟村有142户、513人,贫困户55户、151人。堂沟小学有15名学

生,其中男生7名、女生8名。老师仅有一人,叫任宗毓,他身有残疾,从1980年开始在堂沟小学任教,曾荣获市五一劳动奖章,2018年获马云乡村教师奖。

志愿者们先把经过装裱的20幅画作布置在校园里,看着色彩绚丽的小动物、小公主、麦田、房屋,孩子们既喜欢又憧憬,志愿者给他们作了详细讲解。接着,志愿者把油画棒、水彩笔发给孩子们,给他们上了一堂美术课。最后,为了体现活动主题“手拉手庆六一”,志愿者把15幅半成品画作分发给孩子们,让他们完成原作者尚未完成

的画面,尽情地释放自己的想象力。

今年初,市美术馆和市文化艺术中心联合开展了“关爱乡村儿童,助力脱贫攻坚”全市少儿书画作品捐赠展览系列活动,鼓励有书画特长的少儿创作精品,捐赠给同样喜欢美术但条件困难的乡村儿童。在第二场以“城乡儿童手拉手庆六一”为主题的捐赠活动中,市美术馆接收到捐赠书画近百幅。据介绍,第三场“我的五彩梦”主题活动正在接受捐赠,有书画特长的少儿可直接将作品送至市文化艺术中心四楼美术馆。咨询电话:3783807。

郟县5名女童收到大礼包

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,收到山西运城爱心团队左超等人送来的爱心大礼包和资助红包等物后,郟县安良镇水泉小学的牛若萱等5名女童连声道谢。

山西省运城市爱心团队负责人左超从

网上获悉平顶山市志愿者协会上海白云屋基金郟县办公室的助学事迹后,决定前来郟县走访看望贫困学生。

昨天上午,左超一行在郟县志愿者的陪同下来到安良镇水泉小学,看望已经选定的牛若萱、牛雅芳、牛冰冰、王景荣和牛鑫5名贫困女童,并进行了家庭走访,了解

她们的实际困难。据了解,5个孩子都是安良镇王楼村牛庄村村民组人。

左超等人给孩子们每人送上一个装有图书、作业本、彩笔等10多种学习用品的爱心大礼包和一袋面粉、一壶食用油、一个200元的资助红包,并表示要带动更多的爱心人士长期资助她们。

湛河区人民法院公告

马天爵、胡艳慧、孙运存:

本院受理平顶山银行股份有限公司与你们及马喜戈、陈新霞、杨东洋金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2019)豫0411民初468号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

本月我市查获交通违法行为136126起

□记者 赵志国

本报讯 昨天,市公安交警支队召开新闻通气会,集中曝光了一批违法运输企业和危险驾驶罪典型案例及交通安全隐患路段,20人因交通违法行为被终身禁驾。

据市公安交警支队政委于峰介绍,今年5月以来,市公安交警部门针对“三超一疲劳”、不按规定车道行驶、违法停车、占用应急车道、严重涉牌涉证、酒驾醉驾、客车凌晨2时至5时违规通行、

涉及危化品车辆非法通行等突出违法问题,集中精力严查严处,形成了严管高压态势。市各级公安交通管理部门共排查出交通安全隐患路段、事故多发路段5处,消除重点驾驶人存在的交通安全隐患5128人次,清理存在交通安全隐患重点车辆619辆,深入企业督导检查102次,下达整改通知书53份,组织召开约谈会36场,发送抄告通知书54份,共查处各类交通违法行为136126起,其中路面查处假套牌1560起、国省道九类重点违法2865起、酒驾306起、农村面包车超员351起。